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Το Διοικητικό Συμβούλιο του Τμήματος Φυσικής θεωρεί υποχρέωση του να απευθυνθεί 

στους  φοιτητές  του  Τμήματος  για  δεύτερη  φορά,  και  να  τους  ενημερώσει  για  τις 

προοπτικές  ολοκλήρωσης  του  τρέχοντος  εξαμήνου.  Με  τη  λήξη  της  προηγούμενης 

κατάληψης το ΔΣ είχε ενημερώσει όλους ότι η δυνατότητα αναπλήρωσης χωρίς αλλαγές 

στην εξεταστική εξαντλήθηκε με τη μια επιπλέον εβδομάδα που δόθηκε για μαθήματα 

(10-14/1/2011). Δυστυχώς με τη συνέχιση της κατάληψης, η λύση αυτή δεν επαρκεί να 

καλύψει  τα κενά που έχουν δημιουργηθεί  στη διδασκαλία  των μαθημάτων.  Μέχρι  τις 

15/12/2010 θα έχουν χαθεί,  λόγω φοιτητικών κινητοποιήσεων και  μόνο,  μαθήματα 10 

εργασίμων ημερών (δηλαδή δύο εβδομάδων από τις 13 εβδομάδες διδασκαλίας που έχει 

το εξάμηνο). Οι ημέρες αυτές είναι επιπλέον των ημερών που δεν έγιναν μαθήματα μετά 

από  άδεια-εντολή  των  πανεπιστημιακών  αρχών  (λόγω  εκλογών  και  συνελεύσεων  του 

Συλλόγου Φοιτητών). Η μόνη δυνατή πλέον διέξοδος είναι η μετάθεση της εξεταστικής 

περιόδου  Ιανουαρίου  κατά  μια  επιπλέον  εβδομάδα  (17-21/1/2011)  η  οποία  επίσης  θα 

διατεθεί  για  μαθήματα.  Οι  εξετάσεις  μαθημάτων που ήταν προγραμματισμένες  για το 

διάστημα αυτό θα μεταφερθούν στο τέλος της εξεταστικής περιόδου Ιανουαρίου 2011, 

χρησιμοποιώντας τη μια εβδομάδα που ήταν διαθέσιμη για αναπληρώσεις μαθημάτων το 

επόμενο  εξάμηνο  (το  πρόγραμμα  εξετάσεων  για  την  εβδομάδα  αυτή  θα  ανακοινωθεί 

προσεχώς).

Η παραπάνω λύση οδηγεί στην ομαλή ολοκλήρωση των μαθημάτων και στην διεξαγωγή 

εξετάσεων  Ιανουαρίου  με  την  προϋπόθεση  ότι  δεν  θα  χαθούν  και  άλλες  ημέρες 

μαθημάτων κατά το τρέχον εξάμηνο. Θα πρέπει να είναι απόλυτα σαφές σε όλους ότι 

καμία  άλλη  δυνατότητα  δεν  υπάρχει  χρονικά.  Τυχόν  απώλεια  και  άλλων  ημερών  

μαθημάτων  συνεπάγεται  αδυναμία  πραγματοποίησης  της  εξεταστικής  διότι  δεν  θα  

υπάρχει πλέον χρόνος για διενέργεια εξετάσεων. Όλος ο χρόνος θα πρέπει να διατεθεί 

στην περίπτωση αυτή για να συμπληρωθεί  ο απαιτούμενος αριθμός μαθημάτων και οι 

φοιτητές θα εξεταστούν μια φορά μόνο, το Σεπτέμβριο. Για τους λόγους αυτούς το Δ.Σ. 

απευθύνει  έκκληση  προς  όλους  τους  φοιτητές  να  συμβάλουν  συλλογικά,  αλλά  και 

ατομικά,  στην ομαλή διεξαγωγή των υπολοίπων μαθημάτων και  την ολοκλήρωση του 

εξαμήνου.    


